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LJETNA SOCIOLOŠKA ŠKOLA 

“ZLOČIN I KAZNA: KAZNENI SUSTAV I 

RESOCIJALIZACIJA”,

od 6. 10. do 12. 10. 2014.

Udruga studenta sociologije “Anomija” organizira Ljetnu sociološku školu naslova 
“Zločin i kazna: kazneni sustav i resocijalizacija”. Ljetna sociološka škola održavat će se 
na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, Znanstveno-učilišni kampus Borongaj 
(Borongajska cesta 83d). Vrijeme održavanja ljetne škole je od 6. do 12. listopada 2014. 
godine. 

Koncept Ljetne škole kao programa dodatne edukacije i načina usavršavanja po-
stojećih znanja je uobičajena i vrlo dobro prihvaćena praksa diljem Europe i svijeta. 
Takav način edukacije osigurava komunikaciju i upoznavanje sudionika iz raznih kra-
jeva, razmjenu mišljenja i drugačijih pogleda na svijet, razvoj novih ideja, inicijativa i 
programa. Pomaže u stjecanju novih poznanstva i prijateljstva te međusobnu surad-
nju znanstvenog i edukativnog tipa.

Ljetna sociološka škola provjeren je i usavršen koncept koji polaznicima već cije-
li niz godina omogućava da se bolje upoznaju s pojedinim područjima sociološkog 
istraživanja. Ovdje je bitno spomenuti i prošlogodišnju, vrlo uspješnu, Ljetnu sociološ-
ku školu – “Suvremeni izazovi religije” koja je polaznicima omogućila da se upoznaju 
s područjem istraživanja sociologije religije te da kroz radionice upoznaju raznolike 
lokalne religijske zajednice. 

Ovogodišnja Ljetna sociološka škola – “Zločin i kazna: kazneni sustav i resocijali-
zacija” zamišljena je kao sedmodnevna edukacija unutar područja sociologije devi-
jantnosti i zločina. Glavna je ideja pružiti znanstveni pogled na teme koje su danas 
aktualne i važne na tom području. Devijantnost i kriminalno ponašanje prije svega su 
povijesni pojmovi, odnosno u sociološkom ih je smislu potrebno promatrati i prouča-
vati u kontekstu dominantnih kulturnih normi i pravnog sustava. Ono na što se pojam 
devijantno odnosi, razlikuje se od kulture do kulture. U nekom društvu nešto se može 
smatrati nepoželjnim i kažnjivim dok se u drugom to isto može smatrati normalnim 
i poželjnim. O ovom području istraživanja napisana je brojna i raznolika sociološka 
literatura. 
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Smatramo da mladi danas ne znaju dovoljno o uzrocima devijantnog, kriminal-
nog ponašanja, a još manje o učinkovitosti kaznenih ustanova kao institucija koje 
su primarno namijenjene resocijalizaciji, a time izložene različitim zabludama i sim-
pli* kacijama određenih društvenih fenomena. Također, teme povezane s kriminalnim 
ponašanjem, kaznenim sustavom i ustanovama općenito su prisutne u medijima, ali 
se rijetko kad može dobiti potpuna slika o utjecaju koji imaju na funkcioniranje i na-
predak u širem društvenom kontekstu, stoga je izuzetno važno dati uvid u aktualna, 
provjerena i znanstvena istraživanja koja obrađuju upravo te teme. 

U programu Ljetne sociološke škole bit će obrađene sljedeće i mnoge druge 
teme: aktualne spoznaje na području sociologije devijantnosti i zločina, kazneni su-
stav, resocijalizacija, viktimizacija, strah od kriminala, noviji oblici kriminalnog po-
našanja kao što su, primjerice, elektronički kriminal, ali i perspektive vezane uz bu-
dućnost zločina i mjere koje bi se mogle razviti kao odgovor u službi sprječavanja i 
kažnjavanja kriminalnih djela. Osim predavanja, Ljetna sociološka škola sadržavat će i 
radionice, projekcije * lmova te debate i okrugle stolove. 

Za više informacija možete nam se obratiti na e-mail adresu: ljetnasocio-

loska2014@gmail.com Također možete provjeriti službenu internetsku stranicu 
udruge: anomija.hr, te nas potražiti na Facebook stranicama Ljetne sociološke škole 

i Udruge studenata sociologije “Anomija”.

Pero Ivanko 

peroivanko20@gmail.com


